



Данильченко А.В.

2022г.

**ПОЛИТИКА
ИНТЕГРИРОВАННОЙ СИСТЕМЫ МЕНЕДЖМЕНТА
АО «Разрез Колыванский» в области охраны труда, промышленной
безопасности и
охраны окружающей среды**

Мы создали, сертифицировали, интегрировали системы менеджмента, соответствующие международным стандартам в нашу деятельность и процессы. Мы постоянно улучшаем и совершенствуем нашу интегрированную систему менеджмента.

АО «Разрез Колыванский» входящее в Группу Компаний ЭЛСИ являющейся одной из крупнейшей в России производителем металлургических углей.

НАША МИССИЯ

Создание устойчивой качественной ценности нашим собственникам, работникам, партнерам и обществу через поступательное развитие, рациональную и бережную эксплуатацию природных ресурсов с минимальным риском для общества, окружающей среды и здоровья людей.

НАША СТРАТЕГИЯ

Минимизировать и, при возможности, исключить воздействие на человека и окружающую среду: продолжить внедрение наилучших практик и, по мере развития новых технологий, применять их с целью снижения вредного воздействия на человека и уменьшения влияния производства на окружающую среду, а также исключения вероятности возникновения несчастных случаев и развития профзаболеваний.

Повысить прибыльность: постоянно совершенствовать производственные иправленческие процессы посредством внедрения новых технологий, методов для повышения производительности и энергоэффективности, и снижения себестоимости добычи, переработки и транспортировки товарной продукции.

Увеличить продолжительность добычи: обеспечить прирост геологических ресурсов и резервов на основе целенаправленных мероприятий по геологоразведочным работам в пределах существующих месторождений и на новых площадях.

Всегда выполнять принятые обязательства: следовать высоким стандартам корпоративной и социальной ответственности действующих в Группе объединенной Компании ЭЛСИ, с фокусом внимания на охрану окружающей среды и безопасность труда.

НАШИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Обеспечивать безопасные и безвредные рабочие условия для персонала с целью предотвращения травм и ухудшения здоровья.

Защищать окружающую среду, включая предотвращение загрязнения, рациональное использование ресурсов, биологическое разнообразие экосистем.

Развивать интегрированную систему менеджмента, соответствующую требованиям международных стандартов: ISO 45001, ISO 14001.

Устанавливать, измерять, оценивать и постоянно улучшать показатели по охране труда, промышленной безопасности и экологических результатов, а также проводить оценку соответствия установленным внешним и внутренним требованиям, применимым как к деятельности АО «Разрез Колыванский», так и к деятельности подрядных организаций, включая процессы, отданые на аутсорсинг.

Проводить консультации со всеми работниками и их представителями по вопросам обеспечения охраны труда, промышленной безопасности и экологии.

Открыто демонстрировать цели, планы и результаты деятельности в области охраны труда, промышленной безопасности и экологии всем заинтересованным сторонам в рамках действующего законодательства.

НАШИ УБЕЖДЕНИЯ

Любые несчастные случаи и аварии можно предотвратить.

Никакая работа не может быть начата, если она не может быть выполнена безопасно как для персонала, так и для окружающей среды.

Руководители любого уровня несут солидарную ответственность за организацию производственной безопасности не только для подчинённого персонала, но и для подрядных организаций и посетителей АО «Разрез Колыванский».

Неукоснительное следование Политике в области охраны труда, промышленной безопасности и охране окружающей среды имеет решающее значение для успеха Нашего Бизнеса, так, как это позволяет неизменно минимизировать любые потери и обеспечивать нашим партнерам дополнительный экономический эффект.